

Geachte Geïnteresseerde,

Op vraag 135 van de Nota van inlichtingen is per abuis een verkeerd antwoord gegeven. Het juiste antwoord op vraag 135 luidt als volgt:

In eis K.21-b t/m K.21-g is aangegeven of het een journaalpost koppeling betreft of legesfacturen.

Als aanvulling voor K.21-f Decos JOIN voorziet opdrachtgever een koppeling met contracten.

Voor K.21-g Ingenico zie vraag en antwoord 73, 124 en 125.